

# ПРИЙНЯТО ДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ НОВУ ШКОЛУ

Зовсім незвичайно пройшло розширене засідання Славутичького виконавчого комітету, яке відбулося 30 серпня. Всіх членів виконкому та керівників підприємств, організацій запросили відвідати новобудову школи № 5. В порядку денному стояло основне питання "Про затвердження акту державної приймальної комісії про прийняття до експлуатації закінченого будівництва об'єкту "Школа на 18 класів №5". Як зазначив в своєму виступі міський голова Володимир Удовиченко, кожна копійка вкладена в освіту, абсолютно рентабельна.

Члени виконкому, всі запрошені оглянули новобудову. Щірі слова вдячності будівельникам, які в складних фінансових умовах професійно зробили свою справу, висловилі Генеральний директор ЧАЕС Віталій Толстоногов, його заступник з капі-

тального будівництва Володимир Крупський. Завідуючий міським відділом освіти Олександр Лінкевич, приймаючи символічний ключ від будівельників, запевнив, що освітня справа справляється зі своїм завданням і наповнять школу новим змістом. Із введенням в експлуатацію цієї світлої, просторої споруди в Славутічі розпочинає свою історію загальнодержавний ліцей. Початок здобуття вищої освіти в місті пов'язаний також з цією новобудовою, адже 1 вересня в її стінах відкривається навчальний центр Чернігівського державного інституту економіки та управління, в якому буде вестися підготовка студентів з 8 спеціальностей. Вшановуючи людей, руками і розумом яких збудована школа, міський голова вручив близько 100 подяк, цінних нагород та грошових премій. 11 трудових колективів різної фор-

ми власності брали участь в спорудженні цього важливого для міста об'єкту. Це АТ "АТМА-БУД", ВАТ "Ремонтно-будівельне управління", філія "Струм-Славутич", дочірнє підприємство Чернігівське спеціалізоване управління № 430, управління капітального будівництва, трест "Славутиченергобуд", Центральна енергосервісна компанія "ЕСКО-ЦЕНТР", спеціалізоване монтажне підприємство "Спеценергомонтаж", ТОВ "ПАЛВІ", ЗАТ "Електроспецбуд-Славутич", ТОВ "Нерафа".

Настоятель Свято-Ільїнського храму Славутича священник Іоанн Шепіда освятив нову будову, а її господарі — діти віршами, піснями та танцями привітали всіх учасників цього робочого і в той же час святкового зібрання.

Людмила ЛЮБИВА